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Kity pro tváření za studena
Objednací kód: MetalCraft

Informace o ceně na vyžádání





Ucelené sady s přípravky MetalCraft pro tváření oceli za studena, umožňují žákům efektivní úvod do práce s kovem. Díky své
bezpečnosti, jsou vhodné i pro žáky základních škol, protože nezahrnují práci s žhavým kovem, svařování ani strojní obrábění. Nástroje
umožňují  žákům a  studentům vytvořit  vlastnoručně  vyrobené  předměty,  což  dává  studentům  pocit  úspěchu.  Děti  mohou
v hodinách pracovního vyučování zhotovit třeba pěkný vánoční dárek v podobě srdce či motýla pro maminku, nebo držáku na noviny pro
tatínka.

Metalcraft je používán i ve vysokoškolském, odborném studiu a ve střediscích pro vzdělávání mládeže a dospělých v technických oborech
záměčník, nástrojař, mechanik, klempíř, atd. Rozvijí nejen dovednosti v oblasti zpracování kovů a strojírenství, ale také rozvíjí obchodní
a podnikatelské dovednosti. Produkty MetalCraft jsou také využívány v různých speciálních školách a zařízeních pro rehabilitaci.

Přípravky MetalCraft ale nejsou určeny jen pro školy

Přípravky Metacraft také velmi často využívají domácí kutilové ať již větší či menší. Možností využití v domácím prostředí je celá
řada počínaje jednoduchými dekoračními předměty z kovu, až po robustnější výrobky jako jsou například držáky na květináče či osvětlení,
různé závěsné konzole, podložky atd. 
Své využití má MetalCraft již řadu let i v komerční výrobě. V řadě výrobních podniků po celém světě se přípravky Metalcraft používají
například při výrobě ozdobných bran, plotů, balustrád, tvarovaných mříží, závěsných konzolí, podpěr, atd. Osvědčily se také jako součást
vybavení uměleckých dílnen a podobných provozů.
 
Mnohdy se z prvotního kutilského nápadu zrodil nejprve drobný přivýdělek a posléze se z toho stalo plnohodnotné podnikání. Přípravky
Metalcraft přímo vybízejí k novým nápadům a lákají vás zkoušet vyrábět nové a nové výrobky.



Vyzkoušejte a uvidíte sami, jak vás to pohltí!


